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TUDÓSÍTÁS A KATEDRA MATEMATIKAVERSENY DÖNTŐJÉRŐL

A Katedra Polgári Társulás a Kisebbségi Kulturális Alap, az oktatásügyi minizstérium és a Rákóczi Szövetség támogatásá-
val szeptember 23-án tartotta a XXVII. Katedra Matematikaverseny döntőjét a dunaszerdahelyi Szabó Gyula Alapiskolá-
ban. A 2021/2022-es tanévben a járványhelyzet miatt csak a kilencedikesek versenyét lehetett lebonyolítani, az 5—8. évfo-
lyamok versenyzői a levelező rész sikeres teljesítése után, egy júniusi elődöntőt követően kerültek a szeptemberi döntőbe. 
28 iskola 68 tanulóját nevezhették be, egy iskola visszalépése miatt azonban 27 iskola 65 tanulója jelent meg a döntőn. A 
zártkörű döntő két fordulóban folyt: az első rész feladatsorait Károlyi Károly, nyugalmazott bátaszéki tanár, a második for-
duló feladatait pedig a Katedra Matematikaverseny szervezője, Horváth Géza állította össze. A tanulók jeligés dolgozatait 
azok a tanárok javíthatták, akiknek az adott évfolyamban nem volt döntős versenyzőjük: az 5. osztály megoldásait Ko-
csis János (Hetény), Gódor Beáta (Ipolyság), Zsigrai Elvira (Somorja), a hatodikosokéit Kiss Szilvia (Dunaszerdahely) és 
Csölle Teréz (Dunaszerdahely), a hetedikesekéit Tar Myrtil (Zselíz) és Tankina Tóth Tímea (Losonc), a nyolcadikosokéit 
Bajcsi Barnabás (Lakszakállas), Lami Zsuzsanna (Komárom) és Simon Márta (Komárom) értékelte. A tantermi ügyeletet 
Gátasi Irén (Naszvad), Schiller Veronika (Perbete), Takács Zsuzsa (Galánta), Lejko Edit (Kassa), Jonás Gábor (Deáki) és 
Kovács Tamás (Marcelháza) látta el. Az eredményhirdetésen részt vett Pintes Gábor, a Katedra Polgári Társulás elnöke, 
Petres Csizmadia Gabriella, a Katedra-versenyek koordinátora és Gál Andrea, a társulás ügyintézője. Pintes Gábor méltat-
ta a tanulók és felkészítő tanáraik áldozatkész munkáját, értékes könyvjutalmakat adott át a verseny I. díjasainak, valamint 
a verseny szervezőjének, Horváth Gézának, a levelező rész javító pedagógusainek: Kiss Szilviának és Bajcsi Barnabásnak. 
A versenyen ezen felül minden résztvevő és felkészítő könyvjutalomban részesült.

A Katedra Matematikaverseny 2021/2022-es döntőjének I. díjasai:

5. osztály:  1. hely: Berényi Áron (Dunaszerdahely, Szabó Gyula Alapiskola, 2. hely: Miklós Mátyás (Komárom, Maria-
num), 3. hely: Škrivanek Márk (Komárom, Marianum).

6. osztály: 1. hely: Varga Dominik (Lakszakállas), 2. hely: Máté Zsófi a (Rimaszombat), 3. hely: Madarász Ferenc (Perbete).
7. osztály: 1. hely: Szighardt Anna (Naszvad), 2–3. hely: Csáki Tamás (Ipolyság) és Nagypál Katalin (Rimaszombat).
8. osztály: 1. hely: Farkas Anna (Rimaszombat), 2–3. hely: Máté Kristóf (Rimaszombat) és Lengyel Ádám (Somorja).
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